



2. 1. Számítógép az óvodában

A Nyugat-európai magazinokban gyakran láthatók az ún. „*My first*” *computer*, vagyis az „*Első számítógémem*” című hirdetések, amelyekben kisgyermeknek kínálnak laptopot. Sőt ma már ismeretesek olyan számítógépek is, amelyek segítségével a gyermekek már az óvoda megkezdése előtt elsajátíthatják a legalapvetőbb műveleteket és az abc-alapjait. Nem titkolt azonban, hogy e szándék mögött a számítógépes játékokat gyártók és forgalmazók állnak, akik biztosan remélik, hogy miután a legfiatalabbak is betekintheznek a számítástechnika világába, egy bizonyos idő eltelte után kik fogják követelni a második, már egy kicsit komolyabb számítógépet is, és ezután már csak egy lépés választ el a virtuális világ játékprogramjaitól. Így kezdődik egy virtuális, agresszivitásra nevelő világ folyamatos fogyasztásának előkészítése.



A játékprogram-készítők létrehoztak több *hálózati játékot* is, melynek segítségével az Interneten egy virtuális játékközösséget lehet létrehozni, azaz játszótársakat lehet találni. Ezzel *Csányi János*, az Internet Játékház főszerkesztője teljes mértékben egyetért, mert úgy gondolja, hogy az internet-játékosoknál megtalálható ugyanaz a társas együttlét, mint ami egykoron a *tábla- és a társasjátékoknál* alakult ki.

A főszerkesztő egyébként ellenzi a számítógépek megjelenését az óvodai játékparkokban, sőt a meshonlapok létrehozását is kifogásolja, és nem fogadja el az érvelést, miszerint: „*ha a*



Földi pokol... a drog, avagy Cháron a lelkek révésze...

gyerek már otthon egyébként is a számítógép előtt ül, legalább hasznosan töltse el az idejét.”

Csányi János úgy véli, hogy az Élő Internet Játékház jó példa arra, hogyan lehet jól hasznosítani a számítógépet a játékok területén. Elmondása szerint a közelmúltban készült el egy nemzetközileg is egyedülálló játékokkal foglalkozó CD-ROM enciklopédia, amely a kártyák, a bábok és Magyarország játékvilágát mutatja be. Mindemellett a nagy, a hagyományos játékszereket készítő cégek is bemerészkedtek a számítógépes területre.